



03 august 2023

Comunicat de presă

Prin Proiectul **ȘCOLI MAI SIGURE, INCLUZIVE ȘI SUSTENABILE (SSIS)**, Școala Gimnazială "Profesor Mihai Dumitriu" din Valea Lupului, județul Iași, va oferi elevilor și cadrelor didactice un mediu de învățare mai sigur și mai bun.

Obiectivul proiectului este de a ajuta unitatea de învățământ să atingă cerințele moderne de infrastructură și funcționalitate în materie de siguranță, reziliență, incluziune și sustenabilitate. Proiectul va crește capacitatea instituțională prin investiții în infrastructură școlară sustenabilă.

Implementarea este asigurată de Guvernul României prin Unitatea de Management al Proiectelor pentru Modernizarea Rețelei Școlare și Universitare (U.M.P.M.R.S.U.) din partea Ministerul Educației, cu sprijin financiar din partea Băncii Mondiale.

Pentru aceasta a fost elaborat un **Plan de Management de Mediu și Social - PMMS**, care a fost publicat și poate fi consultat pe site-ul Unității de Management al Proiectelor pentru Modernizarea Rețelei Școlare și Universitare (U.M.P.M.R.S.U.) din cadrul Ministerului Educației, la adresa <https://umpmsu.ro/sissp/documente-cadru/>. De asemenea, PMMS-ul include detalii legate de proiectul noii școli, așa cum rezultă la finele etapei de realizare a studiului de fezabilitate.

Pentru că am dorit să ne asigurăm că am luat în considerare toate aspectele care ar putea apărea și că am găsit cele mai bune metode pentru a le gestiona, a fost organizată consultarea publică finală din data de **03 August 2023, ora 09.00, cu prezență fizică la sediul Școlii Gimnaziale "Profesor Mihai Dumitriu" din Valea Lupului, județul Iași.**

Consultarea publică s-a desfășurat cu prezență fizică la sediul Școlii Gimnaziale "Profesor Mihai Dumitriu" din Valea Lupului, județul Iași, cu participarea cadrelor didactice, elevilor de nivel gimnazial și a părinților, a reprezentanților Primăriei Valea Lupului, a reprezentanților Ministerului Educației - U.M.P.M.R.S.U., ai Inspectoratului Școlar Județean Iași, ai Centrului Județean de Resurse și Asistență Educațională, ai firmei de arhitectură și ONG-urilor locale.

În cadrul întâlnirii au fost făcute propuneri ce vor fi integrate în cadrul proiectului tehnic al școlii.